



04/05/2021

CIRCULAR NO. 01 PREGUNTAS Y REPUESTAS

Adquisición e Instalación de Componentes de Audio, para Cinco (05) Salones de Audiencias del Palacio de Justicia de Santiago de los Caballeros. No. CSM-2021-162

CIRCULAR DE RESPUESTA A LOS OFERENTES

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

La Gerencia de Compras y Contrataciones del **CONSEJO DEL PODER JUDICIAL** recibió en fecha **04 de mayo de 2021** las siguientes preguntas:

Pregunta No. 1:

¿Adaptadores de audio para grabación de audio en computador y conectores de cableado a consola? confirmar cantidad 500 unidades? o actualmente son 5 y utilizaríamos una salida de cada consola por salón?

Respuesta:

Son adaptadores de cable 3.5 a 1/4. ósea de Jack a mini Jack, para conectar de la salida de la consola al conector de micrófono de la PC, los 5 que se ponen es interfaz de audio. ósea conexión análoga a USB mediante la interfaz... 5 en total 1 para cada sala de audiencia.

Pregunta No. 2:

¿Confirmar cantidad de bases de instalación para bocinas en pared? ¿son 15 bocinas, pero contemplamos 30 bases? también se instalarían bocinas existentes?

Respuesta:

La idea es en un futuro instala más bocinas los salones por eso se piden 30 ya que la idea en principio eran 4 bocinas por salón, pero eso se dejará para un futuro, por eso pedimos las bases ya que se puede hacer por los técnicos internos